

国内 KTV 将下架 6000 多首歌曲 不乏杨钰莹、蔡琴等歌星作品

“6000多首歌从KTV下架?”这一消息11月5日登上微博热搜。消息透露,该公告是由我国唯一音像著作权集体管理组织——中国音像著作权集体管理协会(以下简称“音集协”)发布的。音集协副总干事马继超11月5日向记者证实:公告于10月22日发出,要求KTV终端生产管理商和卡拉OK经营者在今年10月31日前实施,总共涉及6609部音乐电视作品。

据了解,音集协是依据《著作权集体管理条例》的规定,经国家版权局批准,于2008年成立。作为著作权集体管理组织,音集协和中国音乐著作权协会代表音乐电视及音乐作品权利人收取著作权使用费,然后再分配给音乐权利人。目前,已经加入音集协的版权方包括国际三大唱片公司环球、索尼、华纳,海外主要唱片公司滚石、福茂、华研、相信、杰威尔等,内地本土主要唱片公司中唱、太合、摩登天空、华谊、鸟人、正大等300余家中外音乐公司。按流程,音集协先从唱片公司获得授权,在KTV经营者成为音集协会员并缴纳著作权许可使用费后,音集协再向KTV发放许可。

马继超解释,之所以要下架这6000多首作品,是因为这些作品的权利人均非音集协协会会员。他们的权利人或者其委托的代理公司已经陆续向KTV经营者提起侵权诉讼或者即将提起侵权诉讼。如果不下架,KTV经营

者可能面临诉讼赔偿风险。以往,KTV的经营者也的确有被“碰瓷”的情况:没有加入音集协的权利人,与律师事务所合作向各大KTV经营者发起诉讼,以期获得远高于作品实际价值的商业利益。这严重影响了KTV行业的发展。

马继超介绍,目前音集协和中国音乐著作权协会管理的曲库共有15万以上,本次通知删除的6000多首歌曲,除了极少几首流行曲目外,大部分年代久远点击率不高,对KTV曲库广泛性的基数影响有限。

记者从音集协公布的下架曲目单上看到,6609首歌曲中,主要涉及广州新时代影音、英皇娱乐、丰华唱片、爱贝克思等几家公司,以及《盖世英雄》《蒙面唱将猜猜猜》《蒙面歌王》以及《中国新歌声第一季》等节目播出版。其中知名歌星和作品也不少,诸如杨钰莹的《一片艳阳天》、毛宁的《晚秋》、蔡琴的《恰似你的温柔》、邓紫棋的《我要我们在一起》,以及张信哲、费翔、陈冠希、谢霆锋等的作品。

马继超透露,下架此6000多部音乐电视是音集协启动KTV曲库正版使用的第一枪。下一步,音集协将进一步查实侵权作品,同时增加授权作品数量,让更多更好的优秀作品进入音集协管理的曲库系统。

据《北京青年报》

兰溪、龙游两地举行改革开放40周年书画联展



11月5日,兰溪、龙游两地老年书画研究会庆祝改革开放40周年书画联展,在龙游县民居苑举行首展仪式。兰溪市老年书画研究会一行20多人参加开展仪式并进行了书画笔会交流。

据了解,此次展出两地老年书画作者潜心创作的100多幅书画作品,让观众感受到传统中国水墨书画文化的同时,在笔墨丹青中见证伟大祖国改革开放40年来翻天覆地的变化。

该联展将于本月15日在兰溪市老年宫展出。

记者 黄金铨 摄

国产创业剧“扎堆”上演 剧情脱离现实难获高口碑

为向改革开放四十年献礼,现实题材的电视剧作品已占据了荧屏的“大半江山”,近期多家卫视集中热播的《创业时代》《你迟到的许多年》以及《正阳门下小女人》,均是将视角聚焦在了不同年代不同领域的创业者。

11月5日,又一部创业剧《风再起时》登陆湖南卫视,这部由陆毅、袁泉主演的改革开放四十年主旋律题材作品,以经济发展为主线,全景展现了我国改革开放以来经济展的进程。此外,《我们的四十年》《你和我的倾城时光》等献礼剧将于近日陆续开播,而《大江大河》等一批备受期待的创业题材剧也将于不久之后与观众见面。这些电视剧的时间线跨越改革开放后的四十年,也体现出电视剧的投资方和制作者们越来越多地将目光投向了日新月异的现实题材,这其中又以五花八门的职场剧、行业剧为最。

虽然创业题材作品播出渐入高潮,从已播出的创业剧口碑情况看,《正阳门下小女人》网上评分维持在8分以上,其他作品的评分均在3到6分左右。一个关键原因在于,大部分作品披着行业剧的外衣,实则演绎情感剧或者年代剧的戏码,并无“行业”之实。有观众看完表示,此类作品展现出的是,导演或者编剧在缺乏体验生活的前提下,根据想象构筑的职场“平行世界”。

据《北京晚报》



平安兰溪建设你我齐参与共满意

自2004年以来,兰溪市委市政府认真贯彻落实省委省政府建设“平安浙江”的重大决策部署,扎实开展“平安兰溪”建设,至2018年3月底,已连续12年荣获“平安县(市、区)”称号,捧回了“平安金鼎”。平安建设永远在路上,兰溪市委市政府将扬帆起航再出发,深入推进平安兰溪建设,营造一个平安稳定和谐的社会环境。

<h3>知晓“十创建”</h3> <ul style="list-style-type: none"> 知晓平安家庭创建 知晓平安校园创建 知晓平安医院创建 知晓平安企业创建 知晓平安小区创建 知晓平安仓储创建 知晓平安食药创建 知晓平安交通创建 知晓平安景区创建 知晓平安乡镇创建 	<h3>做到“四参与”</h3> <ul style="list-style-type: none"> 参与志愿活动 参与治安巡防 参与纠纷调解 参与平安宣传 	<h3>严防“四发生”</h3> <ul style="list-style-type: none"> 严防发生人身不法侵害 严防发生生产安全事故 严防发生食药安全问题 严防发生生态环境问题 	<h3>实现“四满意”</h3> <ul style="list-style-type: none"> 社会治安安全满意 企业生产安全满意 食品药品安全满意 生态环境安全满意
---	---	---	---

如果您接到 0571-12340 的电话,请耐心等待,积极回答。
您的满意是对平安兰溪建设最大的支持。

市平安办 宣
兰江导报